Primer izracuna



Primer

Izmerjene vrednost Ploskovna gostota pletiva D:

D,, (Stevilo zancnih stolpcev)= 17

zank/scm, D=D, D, =17-(5cm)*-20- (5cm) ™ = 340zank / 25cm’
D, (Stevilo zancnih vrstic) =20 o _

zank/5 cm Koeficient gostote pletiva C:

| (dolzina zanke)= 11,2 mm D, B 17 Za enostavno

d,, (premer preje) = 0,73 mm D, A 20 " levo-desno pletivo

m (debelina materiala)= 1 mm 5 | C=07-09
M (ploskovna masa) = 171 g/m?2 PlosSCinska masa pletiva M:

M=4.10"*-D,-D,I-T,
|z tega lahko izraCunamo dolzinsko maso preje T;:

c__Ma0* _ 171.10°
‘" 4.D,-D,-1 4-17-20-11,2

=112 3tex

Pokritost pletene povrsine
S prejo — zbitost pletiva.

za vecino levo-desnih pletiv e
jeK=14-15tex¥?mm?! o K= \/If = 1122’3 = 0,95 tex”?mm™

Faktor kritja pletiva K:




Mundenove konstante- K, K,, Kj, K,

D K, Vrednosti za izracun konstante K, morajo biti v angleskih palcih
N / \ Kot vemo je 1 angles”]ki palec = 2,54 cm
2 2
K, =D.I? = D,-254 D,-254 | 2 :17-2,54-20.2,524-11,2 _171
5 5 25,4 5-5-25/4
K, To upostevamo pri izraCunu vseh konstant.
D, =—2
B
K, =D, = D, -2,54' I _ 20-2,54-11,2 _45
5 25,4 5-25/4
0, -k
K, =D, = D,-254 | _17:254112 ¢
5 25,4 5-25/4
K D 1 45
K4 = 2 = v = — = :1,18
K, D, C 38



Moduli in koeficienti zanke so odvisni od Sirine zanke A, viSine zanke B in debeline
preje d,

Sirina zanke ViSina zanke
_ By _50_ 2.9mm B = By _90_ 2.5mm E, — dolzinska enota za merjenje
D, 17 D, 20 gostote (mm) — 10, 20, 50 ali 100 mm
Dolzinski modul zanke PloSc¢inski modul zanke
AB 29.25
| = | =11’2=15,3 "4 112073
d 0,73 “Mor 147 Y

pr

Prostorninski modul zanke
AB-m 4.-AB-m_ 4.29-251

o, =— R =155
d, -7 | d, -z 073 -7-112
4
Sirinski koeficient zanke Visinski koeficient zanke
A 29 B 25
1 — — — 410 IBl — — = 3,4
d, 073 d_ 0,73

pr pr



